

## Создание парков семьи с яблоневыми садами в воинских частях и организациях войск радиационной, химической и биологической защиты вооруженных сил Российской Федерации



*Открытие митинга по случаю создания «Парка семьи» на территории одного из военных гарнизонов войск РХБ защиты*

Старт акции создания «Парков семьи» состоялся 26 апреля в одном из гарнизонов Саратовской области и был приурочен к 9 мая – празднику Великой Победы Советского народа в Великой Отечественной войне (1941–1945 гг.). Затем яблоневый сад был высажен на территории Военной академии радиационной, химической и биологической защиты имени Маршала Советского Союза С.К. Тимошенко в ознаменование 90-летия образования этого замечательного высшего учебного заведения российской армии. В преддверии Дня защиты детей высадка деревьев продолжилась в 27 Научном центре Минобороны России (27 НЦ МО РФ). Зеленый проект воплотили в жизнь в День семьи, любви и верности и в 282 Трансильванском Краснознаменном Ордена Александра Невского учебном центре войск РХБ защиты.

Масштабная акция была организована по инициативе женсовета войск РХБ защиты совместно с ветеранами войск РХБ защиты под девизом: «Женщины войск РХБ защиты – своих не бросаем»!

По словам председателя женсовета войск РХБ защиты Светланы Кирилловой, открытие парков положило начало новой доброй традиции среди жителей военных городков – высаживать в Парке семьи парные деревья как символ единства.

«Каждая яблоня будет названа именем военнослужащего, который особым образом отличился в ходе выполнения специальной воен-

ной операции по защите мирных жителей Донбасса и именем его супруги. Акция проводится с целью поддержать военнослужащих, а также для сплочения воинских коллективов и поддержания благоприятного климата в семьях военнослужащих», – рассказала Светлана Кириллова. По ее словам, в каждом таком парке в дальнейшем появится и памятник семейным ценностям, который станет центром единения семей военнослужащих во всех воинских частях и организациях войск РХБ защиты.

И это правильно, ведь семья – самое главное, что у нас есть. Замечательно и то, что дети видят пример своих родителей и приобщаются к такому полезному делу.

Данный проект реализуется с целью благоустройства военных городков и создания парков семьи с яблоневыми садами.

Его подхватили во всех гарнизонах, где живут семьи военнослужащих войск, которые участвуют в специальной военной операции.

Еще одними добрыми традициями, зародившимися в войсках РХБ защиты стали celebration лучших семей военнослужащих и посвящение школьников в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия».

Женсоветами воинских частей и организаций войск РХБ защиты проводится и другая чрезвычайно важная работа – сбор и отправка посылок на передовую и гуманитарной помощи детям Донбасса от детей войск РХБ защиты с трогательными письмами и рисунками юнармейцев в поддержку военнослужащих.

Стоит отметить, что проведение таких акций как создание парков семьи, где у каждого деревца – своя пара, стало уже доброй традицией женсоветов войск РХБ защиты.

«Это уже четвертый по счету сад, который появился в наших гарнизонах. Убеждена, что этот парк, как и другие, станет излюбленным местом жителей, военнослужащих и их семей», подчеркнула Светлана Кириллова.

*Младший научный сотрудник отдела  
27 НЦ МО РФ  
Н.П. Соляник*